



Bosna Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Tuzlanski kanton
GRAD GRADAČAC

H.K.Građaševića 54, 76 250 Gradačac, telefon 035-369-750, fax. 035-369-751, e-mail:opc.grad@bih.net.ba, web. www.gradacac.ba,

Na osnovu člana 14. Odluke o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava iz Budžeta Općine Gradačca za finansiranje/sufinansiranje kapitalnih programa/projekta mjesnih zajednica na području općine Gradačac i Prijedloga kapitalnih programa/projekata MZ koje neispunjavaju uslove javnog poziva dostavljenog od strane Komisije za ocjenjivanje i izbor kapitalnih programa/projekata mjesnih zajednica prijavljenih na Javni poziv Grada Gradačca za 2019. godinu, Gradonačelnik donosi:

**KONAČNU LISTU KAPITALNIH PROGRAMA/PROJEKATA MZ KOJI NISU ISPUNILE USLOVE JAVNOG POZIVA
za odabir kapitalnih programa/ projekata mjesnih zajednica koji će se finansirati/sufinansirati iz Budžeta Općine Gradačac za 2019. godinu
ekonomska pozicija: 615311 - kapitalni transferi neprofitnim organizacijama u iznosu od 150.000,00 KM**

R.B.	Podnosilac programa/ projekta	Predloženi programi/ projekti za sufinansiranje	Razlog odbijanja projekta
		Sanacija i održavanje objekata mjesne samouprave (društveni domovi i drugi objekti u vlasništvu MZ, kao i nabavka opreme)	
1	MZ MIONICA III	REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA OBJEKTA MZ	Rješenje o upisu u Registar MZ iz 2004. godine, nepopunjena rubrika rashoda u aplikaciji.
2	MZ BIBEROVO POLJE	SALA ZA ZBOR MJESTANA MZ I SPORTSKO-REKREATIVNE AKTIVNOSTI	Proedloženi projekat nije ocijenjen kao prioritetan za sufinansiranje u 2019. godini.
3	MZ VUČKOVC	RENOVIRANJE SALE DRUŠTVENOG DOMA	Predloženi projekat nije u potpunosti obrazložen, nije popunjena rubrika prihoda.
4	MZ KEREP	SANACIJA STARE ZGRADE DRUŠTVENOG DOMA	Finansijska konstrukcija projekta nije zatvorena. Cijena I faze izgradnje je veća u odnosu na planirana sredstva za realizaciju projekta.
5	MZ BAGDALE	NABAVKA KANCELARIJSKOG NAMJEŠTAJA	Predloženi projekat nije u potpunosti obrazložen, nije popunjena rubrika prihoda
		Održavanje objekata infrasgtrukture za razvoj sporta(poligoni, igrališta) u MZ ukoliko su im posebnim aktom prenesu u nadležnosti za ove poslove	
1	MZ MIONICA III	PROŠIRENJE I REKONSTRUKCIJA STADIONA	Traženi iznos sredstava 20.000,00, nije u skladu sa pravilima Javnog poziva
2	MZ VUČKOVC	SANACIJA POLIGONA MALIH SPORTOVA	Predloženi projekat nije u potpunosti obrazložen, nije popunjena rubrika prihoda

3	MZ SRNICE DONJE	OBNOVA STADIONA	Predloženi projekat nije u potpunosti obrazložen, nije popunjena rubrika prihoda i rashoda.
		Sanacija i održavanje vjerskih objekata na području MZ	
1	MZ SVIRAC	ZAMJENA VANJSKE STORALIJE NA DŽAMIJI U SVIRCU	Dostavljeno Rješenje o upisu u Registar MZ iz 2000. godine.. Sredstva iz 2018. godina nisu pravdana (1.000,00 KM)
2	MZ ZELINJA SREDNJA	IZGRADNJA ZAŠTITNOG ZIDA NA MEZARLUCIMA	Predloženi projekat nije u skladu sa prioritetnim oblastima iz javnog poziva. Javni poziv raspisan za sanaciju i održavanje vjerskih objekata.
3	MZ MEĐIĐA DONJA	IZGRADNJA NASTREŠNICE ISPRED DŽAMIJE	Predloženi projekat nije u skladu sa prioritetnim oblastima iz javnog poziva. Javni poziv raspisan za sanaciju i održavanje vjerskih objekata.
4	MZ ZELINJA DONJA	UREĐENJE SPOMEN OBILJEŽJA POGINULIM BORCIMA 92-95	Nije u skladu sa prioritetnim oblastima Javnog poziva.

Broj: 02-14-/1503-2/19.
Gradačac, 9.8. 2019.

Gradonačelnik
mr.sc. Edis Dervišagić